



# DUBSKÉ LISTY

2021

duben

## Informace z Úřadu městyse Dub

### Zastupitelstvo městyse Dub

se bude konat v průběhu dubna. Datum konání bude upřesněn – sledujte vývěsku.

### Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukce, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

**dne 9. 4. 2021 od 8.00 do 16.00 v obci Dub a Dubská Lhota**

Vypnutá oblast: Dub část obce čp.111, 78 a Dubská Lhota část obce čp. 15, 17, 18, 19, 24

### Upozornění na termín splatnosti poplatků

Úřad městyse Dub upozorňuje občany, že **do 31. 3. 2021** byl splatný místní poplatek za psa 2021 a stočné za rok 2020.

Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

- a) za jednoho psa 150 Kč,
- b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč

### Hromadná kontrola kotlů na tuhá paliva a plyn proběhne v obci ve dnech 1. 6. 2021 - 2. 6. 2021

#### Tento den platí snížená cena s dopravou zdarma:

Kontrola kotle na tuhá paliva - 1350 Kč včetně DPH a dopravy

Roční servisní prohlídka kotle na plyn - 1690 Kč včetně DPH a dopravy

Kontrola spalinové cesty + čištění - 600 Kč včetně DPH a dopravy

**Pro objednání volejte technika na číslo 734 442 762 (PO - PÁ 8:00 - 16:30)**

Poučení: Kontrola kotlů na tuhá paliva je dle zákona 201/2012Sb. §17 odst. 1,písm. h)povinnáx za 3 roky. Kontrolám provedeným 2018 končí tento rok platnost.

Od 1. 1. 2020 mají technici povinnost informace o kontrolách kotlů ukládat do centrálního registru Ministerstva životního prostředí. U kotlů plynových se doporučuje provést alespoň 1x za rok servisní prohlídku, čištění. Kontrola spalinové cesty je dle vyhlášky č. 34/2016Sb. povinná 1x za rok. Hromadnou kontrolu organizuje firma TPT SERVIS s.r.o.IČ:01956752. Firma má nasmlouvané techniky s oprávněním vykonávat kontroly na tyto značky kotlů na tuhá paliva: ATMOS, BUDERUS, DAKON, KOVARSON, OPOP, ROJEK, VIADRUS, VIESSMANN, kotle zaniklých výrobců či domácí výroby. Každý obdrží protokol o provedené kontrole. Více informací naleznete na stránkách [www.tptservis.cz](http://www.tptservis.cz).

## Základní a mateřská škola Dub



### Zápis dětí do první třídy pro školní rok 2021/2022

Vážení rodiče,  
v důsledku mimořádných opatření vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 proběhne zápis do 1. ročníku naší školy v období

**od 6. do 13. dubna 2021**

bez osobní přítomnosti dětí ve škole.

**JE POVINNÝ PRO DĚTI NAROZENÉ OD 1. 9. 2014 DO 31. 8. 2015.**

Žádost může zákonný zástupce dítěte podat jedním ze 2 způsobů:

1.

-do **datové schránky** školy - ID: pkcmc5q

- **e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem** - [skola@zsdub.cz](mailto:skola@zsdub.cz)

- **poštou** - ZŠ a MŠ Dub, Dub 102, 384 25 Dub

2.

-**osobním podáním**: dne **8.dubna od 11:00 do 15:00 hodin**, po telefonické domluvě na tel. čísle **724 328 103**

Vytisknuté formuláře všech potřebných dokumentů jsou k dispozici v dopoledních hodinách v kanceláři školy u paní Kuklové:

**Zápisový list**

**Žádost o odklad**

**Žádost o přijetí**

K vyplněnému formuláři je nutné doložit kopii rodného listu dítěte, bude součástí spisu.

Pokud budete žádat o odklad školní docházky nebo o předčasný nástup do školy musíte kromě příslušné žádosti doručit také:

- doporučení poradenského zařízení (pedagogicko psychologická poradna nebo speciálně pedagogické centrum)
- doporučení ošetřujícího lékaře (pediatra).

Oznámení o přijetí najdete po skončení zápisu také na webu školy.

*V případě nejasností mě neváhejte kontaktovat.*

Mgr. Radka Matušková, ředitelka školy

Ředitelka ZŠ a MŠ Dub vyhlašuje

# ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

PRO ROK 2021/2022

ve dnech 3.5.2021 a 17.5.2021

**V DOBĚ OD 16:00 - 17:30 HOD.**

*(přesný čas po tel. domluvě 606050207)*

**V MATEŘSKÉ ŠKOLE**

*(vstup zákonných zástupců jednotlivě, bez dětí)*

**K ZÁPISU JE NUTNÉ PŘEDLOŽIT**

- \* Rodný list dítěte
- \* Občanský průkaz zákonného zástupce
- \* Žádost o přijetí
- \* Evidenční list pro dítě *(vyplněné a potvrzené od lékaře)*

*Formuláře najdete na stránkách [www.zsdub.cz](http://www.zsdub.cz)*

## **Jak probíhala distanční výuka v mateřské škole?**

Na začátku uzavření škol jsme rodičům nabídli, že jim budeme pravidelně poskytovat materiály k tzv. domácí výuce. Předškolní děti, co dovrší věku pěti let do začátku školního roku mají distanční výuku povinnou. Pro ostatní je to činnost dobrovolná. Na žádosti rodičů mladších dětí připravily učitelky úkoly i pro ně. Opravdu nás překvapilo, jak velký zájem o činnosti byl. Distanční výuka probíhala po celou dobu uzavření. Připravily jsme různé námětové činnosti, pracovní listy, logopedická cvičení, básničky, uvolňovací cviky pro paži, tvoření, pohybové aktivity... Rodiče si je pak vyzvedávali před školkou. Někteří nám i posílali fotky, jak se jim daří a jak děti s nadšením pracují na úkolech. Někdo poslal do školy obrázky. Z takových milých zpětných vazeb máme největší radost.

Až se školka zase otevře, uděláme si výstavu všech prací, co děti doma zvládly.

*za kolektiv MŠ Radka Pravdová*

## **Rekonstrukce školky**

Ačkoli by se mohlo zdát, že školka zeje v době vládních opatření prázdnou, opak je pravdou. Každý den do školky docházejí dělníci, kteří pedagogickému personálu pomáhají plnit jejich sen. Tím snem je provedení rekonstrukce vnitřních prostor školky. Opravy se dotknou výměny světel, podlahových krytin, elektrických rozvodů, odstranění obložení, štukování části stěn a provedení výmalby. Dílo se daří, a nejen řemeslníkům jde práce od ruky. Nemalou měrou se na budování našeho snu podílí i další dobrá duše, kterou je pan Bohumil Šimek. Ten se profesionálně a s chutí ujal všech zednických prací. Děkujeme i dalším zaměstnancům obce. Původně bylo plánováno provedení rekonstrukce jen části mateřské školy. Vzhledem k zapálení a vstřícnosti všech zúčastněných bude školka opravena celá. Zřizovatel ve spolupráci se školou v současné době připravuje projekt za účelem získání dotačních prostředků na modernizaci.





Držte nám palce, ať se naše společné snahy zúročí a podaří se nám prostřednictvím této dotace získat i moderní interiérové vybavení. Pevně věříme, že se dětem i rodičům bude v „nové“ školce líbit.

Těšíme se na vás...

*učitelky mateřské školky*

### **NEJLEPŠÍ NAKONEC**

**Těšíme se na všechny předškoláky a školáky v pondělí 12. dubna  
ve škole i školce.**

Jakmile obdržíme bližší informace k provozu, zveřejníme je na webových stránkách školy.

Vaše ZŠ a MŠ

## STROOM Dub

Se zpožděním (ale i tak je to milé) nám všem přeji ze STROOMu:

Klidné a veselé Velikonoce, jarní pohodu i když nesmíme na koledu. 🍌  
Svátky všichni prožijte v rodinném kruhu nebo ve Stroomu v Dubu.  
Velikonoce - svátky jara se slaví, buďte veselí a zdraví. 🍀

Přeji zaměstnanci a uživatelé ze Stroomu Dub ❤️

## Blahopřejeme

**K životnímu jubileu přejeme:**

paní Dáše Skopcové z Dubu (70)  
a paní Květoslavě Petráškové ze Dvorce (60)

**Vítáme do života nového dubského občánka: Tadeáška Říhu z Dubu**

redakce: [dubskelisty@centrum.cz](mailto:dubskelisty@centrum.cz)

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník

Redakce: Marie Matušková, Václav Novák

uzávěrka do 25. v měsíci